

Знакомство

Выходит с 5 марта 1996 года

№11-12 (287-288), пятница, 5 февраля 1999 года

С СЕССИИ ГОРСОВЕТА

О ПРОГНОЗЕ РЫНКА ТРУДА

29 января сессия городского Совета народных депутатов рассмотрела вопрос о прогнозе рынка труда и мероприятиях по содействию занятости населения городов Гурьевск и Салаир на 1999 год.

Любой прогноз начинается с анализа показателей за прошедший год. Его на сессии сделала начальник Гурьевского межтерриториального отдела занятости населения Л.М. Сивых. По некоторым показателям программа 1998 года оказалась выполненной лучше, чем планировалось, по некоторым прогнозируемый уровень был достигнут. Так, в то время как занятых на работе было 75%, то в 1998 году при содействии службы занятости, число безработных, уровень зарегистрированной безработицы, количество подростков, занятых на временной работе, показатели профориентации оказались лучше, чем ожидались, а такие показатели, как занятость на общественных работах, молодежная практика, профессиональное обучение, поддержка предпринимательства и самозанятости - ниже прогнозируемого уровня.

Вывод сделать нетрудно: те мероприятия, что не требуют вложения средств, выполнены успешно, где нужны финансовые затраты - реализованы не в полной мере. Ведь что общественные работы, что молодежная практика, что профобучение и поддержка предпринимательства - все это требует вложения средств.

А их, увы, в службе занятости, недостаточно. Складываются они из отчислений предприятий и организаций в Фонд занятости. А если на большинстве наших предприятий даже зарплата вовремя не платится, то что говорить о взносах в Фонд занятости. За 1998 год в Фонд занятости поступило 62 процента от плановых платежей, из которых 60 процентов - взаимозачетами. Из крупных предприятий самый исправный плательщик - Гурьевский металлургический завод (38 процентов всех поступлений). Но есть примеры и прямо противоположные: не заботятся о выплате долгов ОАО «СГОК», АООТ «Кедр», АО «Пигмент», АО «Электрод».

Из поступивших за год 1746 тысяч рублей большая часть - 1125 тысяч рублей - была израсходована на активные формы содействия занятости: трудоустройство, создание рабочих мест, общественные работы, временная занятость подростков и т.д.

Каким видится наступивший год специалистам службы занятости? Ответ на этот вопрос нашел отражение в тех корректировках, что были сделаны на 1999 год в программе содействия занятости населения, принятой в прошлом году на три ближайшие года. Они касаются трех позиций: вместе планируемого в долгосрочной программе профессионального обучения 110 человек, реальным сегодня видится обучение лишь 60 человек - при той же сумме затрат, создание новых рабочих мест

программой в 1999 году не предусматривалось, однако, исходя из изменившихся условий, предполагается открытие 42 мест, запланирован более высокий показатель сохранения рабочих мест.

На сессию были приглашены руководители предприятий-должников, которые худо-бедно, но все обещали постараться выплатить долги в Фонд занятости. Обсуждался и вопрос создания новых рабочих мест - депутатов не может не волновать состояние безработицы в городе, официальный уровень которой сегодня хотя и самый низкий в области, но он не отражает реального положения дел. К тому же по оценке Л.М. Сивых даже официальный уровень имеет тенденцию к росту, и 1999 год будет труднее предшествующего. В такой сложной ситуации депутаты обратили внимание руководства службы занятости на необходимость эффективного расходования средств, а в комиссию, которая решает вопросы адресной финансовой поддержки безработных в счет погашения задолженности по пособию, включить депутата горсовета. В постановлении сессии отмечена необходимость более тесного сотрудничества с органами местного самоуправления, отделом социальной защиты, комитетом по делам молодежи, отделом народного образования, работодателями города.

НАШ КОРР.



Распоряжением №50-Р администрации города от 29 января 1999 года установлена предельная торговая надбавка на хлеб пшеничный, 1 сорта, в размере до 16,3 процента.

Вступило в силу распоряжение с 1 февраля, а издано оно в целях социальной защиты населения от резкого роста цен на основные виды хлеба и в соответствии с распоряжением администрации Кемеровской области от 11 сентября 1998 года №935-Р "О мерах дополнительного регулирования цен на территории Кемеровской области".

На выплату новобранской пенсии в Гурьевск и Салаир поступило 2 млн. 800 тыс. 200 рублей, что составляет 54 процента от потребности.

28 января руководители правоохранительных органов города провели совместное итоговое совещание по результатам работы в 1998 году. В работе совещания приняли участие глава города Н.И. Скопкарев и куратор из областного УВД А.М. Инишин.

После обсуждения итогов, анализа ситуации и определения направлений работы на год, глава города Н.И. Скопкарев рассказал, что волнует жителей города, с чем они обращаются в администрацию. Этого растущая наркомания, кражи цветных металлов, незаконный оборот спиртного. Глава города высказал пожелания работникам ОБЭП - повышать свой профессиональный уровень, потому что преступность в сфере экономики возросла, и пообещал помочь в решении вопросов обеспечения жильем работников милиции.

РАЗЪЯСНЯЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Что обязан продавец, и как отстоять свои права покупателю

В последнее время участились случаи обращения покупателей в торговый отдел с жалобами на приобретенный некачественный товар, а именно - некачественную обувь. Чем делать, чтобы избежать покупки некачественного изделия, разъясняет заведующая торговым отделом И. Смердина.

Соблюдение прав потребителя начинается уже в процессе выбора покупки: продавец обязан предоставить правдивую информацию о товаре, его свойствах и качестве, вместе с покупкой выдать чек.

Что касается покупки обуви, то покупателю следует обратить внимание на гарантийный срок приобретаемого товара. Этот срок может быть разным, но не менее одного месяца на импортный товар и до 70 дней на отечественный.

Так же следует помнить, что обувь есть еще и сезонный срок. Время гарантии начинает отсчитываться с наступлением соответствующего сезона, начала которого в нашем регионе установлено Распоряжением Администра-

ции области от 4 апреля 1996 года №264:

зимний сезон - с 1 ноября до 1 марта;

весенний сезон - с 1 марта до 1 июня;

летний сезон - с 1 июня до 1 сентября;

осенний сезон - с 1 сентября до 1 ноября.

Если продавец не указал гарантинный срок носки, то в действие вступает Закон РФ «О защите прав потребителей», который гласит, что вы можете предъявить свои претензии в течение шести месяцев со дня покупки.

Правила продажи отдельных видов товаров, установленные Правительством РФ, гласят: «В случае, когда гарантинный срок носки установлен менее шести месяцев и недостатки товара обнаружены покупателем по истечению гарантинного срока носки, но в пределах шести месяцев со дня покупки продавец несет ответственность, если покупатель докажет, что недостатки товара возникли до его передачи покупателю или по причинам, возникшим до этого момента».

Чтобы не путали власть народа и силу денег

В общественно-политической жизни Кузбасса произошло событие, которое многие склонны расценивать как сенсацию. А.Г. Тулеев больше не лидер блока «Народовластие». Он принял предложение двух региональных отделений - ассоциации работников правоохранительных органов (руководитель Г.Г. Вылегжанин) и общероссийского земского союза «Земство» (руководитель С.Б. Максюкова) - создать новый блок под названием «Избирательный блок Амана Тулеева».

Одна из главных причин, побудивших А.Г. Тулеева снять свое имя с возглавляемого прежде блока, весьма прозаична. Как объяснила Н.С. Крюкова, председатель департамента по связям с общественностью, избирательный блок «Народовластие» не смог соблюсти некоторые юридические формальности. В частности, партии, входящие в этот

Профсоюзная конференция в ГРУ

28 января состоялась отчетно-выборная профсоюзная конференция коллектива ОАО «Гурьевское рудоуправление». На ней присутствовали внешний управляющий предприятия В.Ф. Сарайкин и глава города Н.И. Скопкарев.

После обсуждения отчетного доклада, с которым выступил А.Н. Орлов, работа профсоюзного комитета предприятия была признана удовлетворительной.

Затем состоялись выборы нового состава профкома, делегатов на ХХIII отчетно-выборную конференцию профсоюзов горно-металлургической промышленности области. Был принят за основу проект коллективного договора до 2002 года - в течение последующих десяти дней он будет обсуждаться на цеховых профсоюзных собраниях, а затем приниматься его окончательный вариант. Избрана комиссия по трудовым спорам, обсужден вопрос выдвижения кандидатов в депутаты городского Совета народных депутатов.

Внешний управляющий рудоуправления В.Ф. Сарайкин ответил на вопросы делегатов конференции, главными из которых были вопросы по погашению задолженности по зарплате за 1997-98 годы. Внешний управляющий надеялся на улучшение финансового положения на предпри-

ятии связывает с перспективами работы Западно-Сибирского металлургического комбината: сейчас там наметилась тенденция расчетов по долгам, чего не скажешь о КМК.

После окончания конференции перед собравшимися выступил глава города Н.И. Скопкарев: рассказал о том, чем живет город, какая ситуация складывается в экономике. Особо Н.И. Скопкарев подчеркнул те позитивные сдвиги, которые произошли в городе на предприятиях, перешедших под внешнее управление. В этом убедились на своем примере работники ГРУ, и теперь, по мнению главы города, руководству предприятия надо работать над тем, чтобы Запсиб рассчитывался не металлом, а переходил на денежную форму расчетов. Со своей стороны он пообещал лично встретиться с руководством комбината для решения этого вопроса.

В завершении своего выступления глава города обратился к делегатам профсоюзной конференции с предложением еще раз вернуться к вопросу о выдвижении кандидатов в горсовет, что в представительном органе власти депутата от своего предприятия - одного из самых крупных в городе.

Пресс-центр администрации города

блок, не прошли перерегистрацию в оговоренные законом сроки.

Другая причина ухода из «Народовластия» связана с развитием этого блока. На местах, плохо зная людей, нередко выдвигали на выборные должности таких кандидатов от блока, которые, попав во власть, не стремились реализовать интересы кузбассовцев, а использовали Законодательное собрание как трибуну для выражения своих амбиций.

Конечно, нет гарантии, что в новый блок не попадут такие люди. Но теперь есть опыт, есть понимание, кто есть кто. Сейчас хватает противников нормализации ситуации в Кузбассе. А сколько представителей мафиозных структур, во что бы то ни стало желающих проникнуть во власть! В области начинается серьезная предвыборная борьба, в которой одни кандидаты будут опираться на большие деньги, а другие - на поддержку своих идеальных союзников, людей, которым небезразлична судьба Кузбасса.

По материалам газеты «Кузбасс», 2 февраля 1999 года

Об образовании избирательных округов по выборам депутатов городского Совета народных депутатов муниципального образования г.Гурьевск второго созыва 18 апреля 1999 года

29 января Гурьевский городской Совет народных депутатов в соответствии со ст.13 Закона Кемеровской области «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области» Постановлением №242 от 29 января 1999 года утвердил решение территориальной (муниципальной) избирательной комиссии об образовании избирательных округов по выборам депутатов городского Совета народных депутатов муниципального образования г.Гурьевск второго созыва 18 апреля 1999 года.

Решение

территориальной (муниципальной) избирательной комиссии от 28 января 1999 года «Об образовании избирательных округов по выборам депутатов муниципального образования г.Гурьевск второго созыва 18 апреля 1999 года

В связи с проведением выборов депутатов Совета народных депутатов муниципального образования г. Гурьевск второго созыва и во исполнение ст.4 Федерального Закона «Об обеспечении конституционных прав граждан Российской Федерации избирательных избранными в органы местного самоуправления» и ст.13 Закона Кемеровской области «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области» образовать на территории муниципального образования г.Гурьевск 3 избирательных округа:

Избирательный округ № 1 (Избирательные участки 1-8 г. Гурьевска)

Количество избирателей-10100

Вокругходят улицы: Базарная, Березовая, Весенняя, Воровского, Добролюбова, Есенина, Иванова, Калинина, Красноармейская, Кооперативная, Ключевая, Куйбышева, Кирова (кроме дома N 2), Коммунистическая, 16, Комсомольская, Кольцевая, Кузбасская, К.Либкнехта, Молодежная, Металлургов, Матросова, Менделеева, Мира,

Островского, Партицкого, Полевая, Полосная, Полярная, Д. Попова, Революционная, Радужная, Раздольная, Родниковая, Солнечная, Сорок лет Комсомола, Сосновая, Садовая, Северная, Сорок лет Октября, Салаирская, Творческая, Тридцать лет Победы, Фрунзе, Чехова, Чапаева, Энгельса; переулки: Большничий, Барнаульский, Боевой, Бубнова, Владимирский, Горный, Дачный, Дубинина, Дружбы, Ермака, Железнодорожный, Заводской, Зимний, Иванова, Каменный, Клубный, Культурный, Красина, Котовского, Лесной, 2-Лесной, Луговой, Металлургов, Металлистов, Морозова, Никитина, Новый, Промышленный, Паланина, Перова, Почтовый, Пихтовый, Революционный, Российский, Рабочий, Репина, Речной, Разина, Солнечный, Сибирский, Спортивный, Степной, Трудовой, Тупиковский, Тамбовский, Транспортный, Талихина, Угловой, К. Цеткин, Чайковского, Шишкина, Южный, Ярославского, Ямский; домадетских оздоровительных лагерей им. Гагарина и «Солнышко», кордон лесхоза, жилой дом подстанции СМП-827.

Избирательный округ № 2 (Избирательные участки 9-18 г. Гурьевска)

Количество избирателей-10220

Вокругходят улицы: Аэродромная, Административная, Белинского, Водольянова, Вокзальная, Войкова, Гагарина, Горького, Гастелло, Державина, Дзержинского, Достоевского, Жданова, Инициативная, Кирова, 2, Коммунистическая (кроме дома N 16), Крупской, Ленина, Р. Люксембург, Лазурная, Лермонтова, Ломоносова, Луначарского, К. Маркса, Маслова, Маяковского, Марковского, Милкова, Мичурина, Нагорная, Набережная, Некрасова, Октябрьская, Обнорского, Партизанская, Пушкина, Павлова, Советская, Суворова, Силовая, Строителей, Седьмого Ноября, Стригина, Толстого, Тургенева, Фурманова, Цветочная, Челюскина, Чкалова, Чернышевского, Шевченко; переулки: Автомобилистов, Аптечный, Артема, Береговой, Болотный, Белякова, Байдукова, Вахтангова, Восточный, Восьмого Марта, Грибоедова, Дубровый, Дальний, Западный, Загорный, Зеленый,

Заречный, Крылова, Кутузова, Кошевого, Кузнецкий, Космический, Лазо, Лунный, Мостовой, Нефтяников, Николаева, Осенний, Орджоникидзе, Пионерский, Республиканский, Равенства, Совхозный, Свободы, Тельмана, Хребтовый, Центральный, Чайкиной, Школьный, Щорса, Юбилейный, Ясный; колективный сад.

Избирательный округ № 3 (Избирательные участки 19-29 г. Салаира)

Количество избирателей-8018

Вокругходит улицы: Абая, Большничная, Гагарина, Горноспасателей, Горького, Гоголя, Горняцкая, Гончарова, Горная, Дзержинского, Димитрова, Добролюбова, Дачная, Залесова, Зеленая, Кирова, Кооперативная, Кутузова, Крылова, Коммунистическая, Комсомольская, Коваленко, Кузнецкая, Крупской, Космодемьянской, Куйбышева, Калинина, Красноармейская, Лесная, Луначарского, Ленина, Лазо, Мирная, Матросова, Марковского, Молодежная, Минина, К.Маркса, Национальная, Нахимова, Новая, Набережная, Невского, Октябрьская, Орджоникидзе, Первомайская, Поскребышева, Приисковая, Профессиональная, Пролетарская, Пугачева, Попова, Пушкина, Пионерская, Проездная, Подгорная, Рассыпная, Разина, Рабочая, Советская, Суворова, Савинцева, Солнечная, Станционная, Сухова, Соцгород, Творческая, Тракторная, Тузовского, Тельмана, Усова, Ушакова, Фрунзе, Фурманова, Фабричная, Циолковского, К. Цеткин, Чернышевского, Черняховского, Чкалова, Чапаева, Чайковского, Школьная, Шашнина, Шахтерская, Щетинкина, Энгельса, Южная; переулки: Весенний, Заслонова, Котовского, Каменный, Кедровский, Колхозный, Осиновский, Партизанский, Спортивный, Щорса, с. Гавриловка.

турбаза «Салгор», дом отдыха «Салаирский», оздоровительные лагеря «Орленок», «Огонек», турбаза шахты «Октябрьская», санаторий-профилакторий «Лесное озеро».

**Председатель избирательной комиссии
В.А.Туран**

**Если вы
хотите, чтобы
ваша обувь
служила вам до-
лго, то
помните, что . . .**

...любая обувь, особенно кожаная, требует тщательного за ней ухода. При возвращении с улицы - протрите обувь шерстяной тряпочкой (если погода сухая) или помойте (в дождливую погоду), но не под струей воды;

...промокшие под дождем туфли или сапоги нельзя сушить возле батарей центрального отопления или возле печей. Можно набить обувь мягкой бумагой, а потом поменять ее несколько раз, а стельки погуашь на батарее;

... кожаную обувь необходимо регулярно смазывать кремом, лучше пожирней и высокого качества («Киви», «Саламандер»);

...обувь из искусственной кожи можно мыть, но надо следить, чтобы вода не попала внутрь. При сушке и эта обувь боится тепла: может отклеиться подошва;

...обувь из велюра следует очищать от грязи, только после того, как она засохнет и только специальной щеткой для велюра;

...при расставании с зимними сапогами, их надо тщательно вычистить от грязи и пыли, вложить внутрь распорки или набить бумагой. А потом положите в коробки или пакет каждую пару отдельно.

Эти рекомендации - дополнение к разъяснению о том «Что обязан продавец, и как покупателю отстоять свои права» - см. стр. 2. Ведь мало купить хорошую обувь, надо ее и сохранить...



Понедельник

8 февраля 1 программа

- 6.00 Доброе утро
9.00 Новости культуры
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 Здоровье
10.45 Поле чудес
11.40 Мультфильм
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости культуры
12.15 Вместе
13.00 "Самая обаятельная и привлекательная", х/ф
14.40 Ералаш
15.00 Новости
15.15 "Каспер, который живет под крышей", м/с
15.35 Классная компания
15.55 Звездный час
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Эти забавные животные
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Человек в маске"
19.45 Новая версия сериала "Вечный зов"
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Охотники за сновидениями", сериал
22.40 Взгляд
23.25 Новости
23.40 "Спокойный день в концепции". "Автостоп", х/ф

2 программа Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
9.15 Дежурная часть
9.35 "Программа передач", телегра
9.50 Товары - почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.35 "Развязка петербургских тайн", т/с
12.30 "Зеркало"
13.30 "Медвежьють", м/ф
13.40 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Итальянский ресторан", комедийный сериал

Вторник

9 февраля 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новость дня
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 Взгляд
11.00 Смехопанорама
11.30 Играй, гармонь любими!
12.00 Новость дня
12.15 Вместе
13.00 "Дневной поезд", х/ф
14.45 Ералаш
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Каспер, который живет под крышей", мультсериал
15.50 Счастливый случай
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 "Здесь и сейчас"
19.05 Тема
19.45 "Вечный зов", х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Старшая сестра", х/ф
23.35 Жизнь замечательных людей. А. Володин
00.05 Новости
00.20 Программа передач

2 программа Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
9.15 Дежурная часть
9.35 Телегра "Программа передач"
9.55 Товары - почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.35 "Развязка петербургских тайн", телесериал

5 февраля 1999 года

Стр. 4

2 программа Канал "Россия"

- 7.00 Доброе утро, Россия!
9.15 Дежурная часть
9.35 "Программа передач", телегра
9.50 Товары почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.35 "Развязка петербургских тайн", т/с
12.30 Диалоги о животных
13.30 "Про Ерша Ершовича", мультфильм
13.40 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Итальянский ресторан", комедийный сериал
15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.15 Мультфильмы
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 Автомотоспорт: зимнее кольцо

Среда

10 февраля 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новость дня
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 Тема
10.55 В мире животных
11.30 "Храбрец-удалец", м/ф
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новость дня
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Кто поедет в Трускавец", х/ф
14.15 Юрий Лотман. "Культура и интеллигентность", передача 5-я
15.00 Новости
15.15 "Каспер, который живет под крышей", м/с
15.40 Зов джунглей
16.05 Детские анекдоты
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Человек и закон"
19.45 "Вечный зов", х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Пиковая дама", х/ф
23.20 "Разящий бумеранг". Дело 1988 года." Документальный детектив
23.50 Тихий дом
00.20 Новости
00.35 Биатлон. Чемпионат мира. 20 км. Мужчины
02.25 Программа передач

Четверг

11 февраля 1 программа

- 6.00 Доброе утро
9.00 Новость дня
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.10 Человек и закон
10.55 Клуб путешественников
11.40 "Кот и клоун", м/ф
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новость дня
12.15 Вместе
13.55 Биатлон. Чемпионат мира. 20 км. Мужчины
15.00 Новости
15.15 "Каспер, который живет под крышей", м/с
15.45 Классная компания
16.05 Улица Сезам
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Чтобы помнили..." Валентина Владимириова
19.45 "Вечный зов", х/ф

20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Цвет денег", х/ф
23.50 Анита Цой в программе "Женские истории"
00.20 Новости
00.35 Биатлон. Чемпионат мира 12,5 км. Женщины
01.55 Программа передач

2 программа
Канал "Россия"

7.00 Доброе утро, Россия!
8.20 Торговый дом "Ле Монти"
9.15 Дежурная часть
9.35 Телеигра "Программа передач"
9.50 Товары-почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.35 "Развязка петербургских тайн", телесериал
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильм
13.40 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Итальянский ресторан", комедийный сериал
15.25 "Богатые и знаменные", телесериал (Аргентина)
16.15 Сказочный полдник
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня", м/п
ТВК представляет...

17.55 Мультфильм
18.10 "Лабиринты любви", телесериал
19.00 В центре внимания
19.25 Чадо
19.40 Кузбасс-2000
20.30 Задачи
21.05 Логика перемен
21.15 "Веселуха", фестиваль
22.30 "Рэксет", т/с
Канал "Россия"
23.25 "Слушается дело". Заседание телевизионного суда присяжных
00.10 Вести
00.45 Дежурная часть
01.00 Горячая десятка

Пятница**12 февраля**
1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новость дня
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 "Человек в маске"
11.00 "Чтобы помнили..."
11.40 Смак
12.00 Новость дня
12.15 "Вместе"
12.50 Биатлон. Чемпионат мира 12,5 км. Женщины

14.15 Юрий Лотман. "Культура и интеллигентность", передача 6-я
15.00 Новости
15.15 Динозавры Стивена Спилберга в фильме "Земля до начала времен"
16.35 ... До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Джентльмен-шоу
18.45 Играй, гармонь любимая!
19.15 Здоровье
19.45 "Поле чудес"
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 Коломбо в детективе "Мертвый груз"
23.05 Песня года. Избранное
00.00 Новости
00.20 Ж. Депардье в мелодраме "Двое"
01.55 Программа передач

2 программа
Канал "Россия"
7.00 "Доброе утро, Россия!"
8.15 Тысяча и один день
9.15 Дежурная часть
9.35 "Программа передач", телеигра
9.50 Товары почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.35 "Развязка петербургских тайн", сериал
12.30 Диалоги о животных
13.30 "Я жду тебя, кит", м/ф
13.40 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Итальянский ресторан", комедийный телесериал
15.25 "Богатые и знаменные", т/с
16.15 Мультфильм
16.25 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня", м/п
ТВК представляет...

17.55 Мультфильм
18.10 "Лабиринты любви", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Под знаком Зодиака
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 "Больше трех". Молодежная студия
21.40 Территория закона
22.10 Логика перемен
22.20 Русская рулетка
22.55 Чемпионат России по хоккею с мячом. Высшая лига. "Кузбасс" (Кемерово) - "Сибирь" (Новосибирск)
Канал "Россия"
23.45 Вести

00.20 "Страшные привычки", комедия (Испания)

Суббота**13 февраля**
1 программа

8.00 "Верность", х/ф
9.25 Домашняя библиотека
9.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
10.00 Новость дня
10.15 Программа "100%"
10.45 Утренняя почта
11.20 Каламбур
11.50 Смак
12.10 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
12.35 "Я объявляю вам войну", приключенческий фильм
14.00 "Привет Мартышке!", мультфильм
14.20 "Этот мир придуман не нами". Л. Дербенев
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 Цивилизация
15.45 В мире животных
16.20 "Умники и умницы"
17.20 Как это было
18.00 Новости
18.15 Ералаш
18.45 А. Делон в фильме "Басейн"
21.00 Время
21.35 "Секретные материалы", т/с
23.10 Новости
23.30 Хоккей. Финальные игры Евролиги. "Динамо" (Москва) - "Ильвес" (Финляндия)
01.35 Программа передач

2 программа
Канал "Россия"

8.00 Мультфильмы
8.30 Служу Отечеству!
9.00 Мультфильмы
9.30 Почта РТР
10.00 Доброе утро, страна!
10.30 Сам себе режиссер
11.00 Аншлаг и К
12.00 Русское лото
12.40 Мир книг
13.00 "Неделя в Санта-Барбаре"
14.00 Вести
14.30 Федерация
15.10 Парламентский час
16.10 "Закон и порядок", т/с
17.00 Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета 4x7,5 км. Женщины
18.00 "Старая квартира". Годы 1948-1958. Часть 1-я
18.50 Совершенно секретно
19.45 "К-2 представляет..."
20.35 Скорость
21.00 Зеркало
21.55 "Юбилей в кругу друзей". Концерт Н. Бабкиной
01.35 Дежурная часть

20.00 Вести
ТВК представляет...

20.30 Логика перемен
20.40 Русская рулетка
Канал "Россия"
22.10 "Гомер. Портрет художника в старости", х/ф
23.55 Звуковая дорожка

Воскресенье

14 февраля
1 программа
7.55 "Златовласка", х/ф
9.30 Дисней-клуб. "Русалочка"
10.00 Новости спорта
10.15 "Непутевые заметки"
10.30 Пока все дома
11.05 Утренняя звезда
11.55 Служу России!
12.25 Крестьянские ведомости
12.55 Хоккей. Финальные игры Евролиги. "Металлург" (Магнитогорск) - "Айсберен" (Германия)
15.00 Новости
15.25 Клуб путешественников
16.10 Футбольное обозрение
16.40 "Дисней-клуб". "Тимон и Пумба", "Алладин"
17.35 Колесо истории
18.25 Ералаш
19.00 КВН-99. Десятый фестиваль "КиВиН" в Сочи
21.00 Время с С. Доренко
21.50 "Удар судьбы", комедия
23.35 Новости
23.50 Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета 4 x 7,5 км. Мужчины

2 программа
Канал "Россия"
8.00 Мультфильмы
8.30 Служу Отечеству!
9.00 Мультфильмы
9.30 Почта РТР
10.00 Доброе утро, страна!
10.30 Сам себе режиссер
11.00 Аншлаг и К
12.00 Русское лото
12.40 Мир книг
13.00 "Неделя в Санта-Барбаре"
14.00 Вести
14.30 Федерация
15.10 Парламентский час
16.10 "Закон и порядок", т/с
17.00 Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета 4x7,5 км. Женщины
18.00 "Старая квартира". Годы 1948-1958. Часть 1-я
18.50 Совершенно секретно
19.45 "К-2 представляет..."
20.35 Скорость
21.00 Зеркало
21.55 "Юбилей в кругу друзей". Концерт Н. Бабкиной
01.35 Дежурная часть

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

В Гурьевский ГРОВД за прошедшую неделю поступило 93 сигнала о правонарушениях и 15 - о преступлениях. Возбуждено 11 уголовных дел: в Гурьевске - 6, в Салаире - 5. Насколько неделя была напряженной, судите сами...

15 января среди бела дня двадцатилетний гр-н С., нигде не работающий, находясь в пьяном виде, без всякой причины избил гражданина Н., 1952 года рождения. Произошло это на улице Революционной, в районе магазина №3:

Гр-н М., житель Салаира, 1980 года рождения, заявил о совершенном в отношении него грабеже: у него якобы похитили куртку из кожзаменителя, в кармане которой была 1 тысяча рублей, и салоги. Однако работниками милиции было установлено, что заявление о грабеже - ложное. На самом деле названный гражданин вместе со своим братом спрятал эти вещи. Скорее всего, чтобы скрыть деньги от родителей. Обман был раскрыт, вещи найдены. Что делать дальше с незадачливым лгуном, решается.

Надвадцатипятилетнего гр-на П., жителя Гурьевска, прокуратурой города возбуждено уголовное дело. Он 25 января при составлении на него административного протокола предложил взятку должностному лицу в размере 1 тысячи рублей.

Все тайное становится явным

Возбуждено уголовное дело на жителя города Салаира Л.. Являясь должностным лицом, он в октябре 1998 года составил фиктив-

ный акт закупа железобетонных изделий от частных лиц, а деньги в сумме 6 тысяч присвоил себе.

Сила есть - ума не надо...

По данным статистики женщин в нашей стране избивают и убивают в три раза больше, чем, например, в странах Центральной Европы. Свой "вклад" в эту печальную статистику вносят и гурьине с салаирцами...

В Малой Салаирке некий гр-н Ц., 1965 года рождения, избил свою бывшую супругу. Спасаясь от побоев бывшего муженька, потерпевшая вынуждена была обратиться в милицию.

А в школе №16 в 11 часов вечера 21 января гр-н Б. избил техничку. Как он оказался в школе в такое позднее время, вернее, кто позволил ему туда войти, видимо, объяснит потерпевшая.

В Салаире гр-н Н. избил женщину и при этом угрожал ей убийством. Женщина написала заявление в милицию, надеясь спастись от угроз этого человека.

В этот же день другой гр-н угрожал убийством своей знакомой и при этом размахивал ножом.

Работникам милиции предстоит их не просто вразумить, а привлечь к уголовной ответственности, потому что угроза убийством - серьезное преступление.

Погорячим следам раскрыто преступление, которое было совершено на улице М. Горького в городе Салаире. Житель Салаира Л., 1974 года рождения, подбрав ключ к замку, проник в дом и похитил вещи и бытовые приборы. Как говорится, комментарии излишни: возбуждено уголовное

31 января в городе Салаире в доме по улице Зои Космодемьянской произошла трагедия.

В 10 часов утра соседи заподозрили, что в доме рядом, где проживают супруги-старички (1910 и 1913 года рождения) что-то неладно и позвонили в Салаирское отделение милиции. Работниками милиции были обнаружены трупы хозяев этого дома, выражаясь протокольным языком, с признаками насильственной смерти. Прибывшей из гурьевского ГРОВД группой специалистов был проведен тщательный осмотр. Были обнаружены множество ножевых ранений в области горла и других частей тела убитых, а также сильные ушибы головы. Работники милиции были потрясены тем, с какой жестокостью убиты старички. Тем не менее сразу же появилось предположение, что это сделал кто-то из родственников. В доме было все перевернуто: наверняка, что-то искали. Для установления личностей преступников милиции потребовалось чуть больше трех часов. Это страшное убийство совершила... любимая внучка этих старичков вместе со своей подружкой. Одной из них 16 лет, другой - 17, обе нигде не учатся и не работают. Почему совершили убийство? Надоел Салаир, захотелось уехать в Алтайский край. Для этого нужны деньги. А так как бабушка и дедушка внучку практически содержали, та и решила, что у них есть кое-какие сбережения.

План убийства был тщательно продуман. С удивительным хладнокровием девочки появились в 3 часа ночи в доме старичков и совершили задуманное. Они были своих жертв палками, кочергой, ножом. Потом все в доме перевернули, надеясь найти «миллионы». Нашли только 420 рублей... и поутру купили на них игрушки: тамагочи, роботы-трансформеры, да еще колготки.

Даже повидавшие немало работники милиции были в шоке от того, насколько обыденно рассказывали девочки о том, как готовили преступление, как убивали - будто говорили о походе в кино или на дискотеку.

Комментировать это преступление не будем, нет слов. Остается только скорбить по тем, кто пострадал от рук жестоких и ничтожных... нет сил сказать - людей. Пережив войну, разруху, преодолев еще немало разных невзгод, дожив до глубокой старости, эти несчастные люди стали жертвой такого ужасного насилия со стороны родного человека. Страшная участь. И даже после свершившегося еще задаешься вопросом: неужели это правда?

дело, ведется следствие.

этом есть вина родителей или медиков.

За прошедшую неделю по фактам правонарушений составлено 192 административных протокола. 107 из них за нарушение антиалкогольного законодательства, 38 - за нарушение паспортного режима, 10 - за мелкое хулиганство. Работниками ГИБДД зарегистрировано 43 случая нарушений правил дорожного движения, один водитель был привлечен к ответственности за то, что управлял автомобилем в нетрезвом состоянии. Один человек был травмирован в дорожно-транспортном происшествии. В медвытрезвитель на этой неделе побывали 45 человек.

В субботу, 30 января, в машине "Скорой помощи" по дороге из Ур-Бедарей в Гурьевскую больницу умер шестимесячный ребенок. Сейчас выясняются причины такого исхода болезни. Возможно, в

снову участковыми милиционерами и инспекторами ОПН был проведен рейд по проверке обстановки в неблагополучных семьях. В ходе этого мероприятия было составлено 8 протоколов на взрослых за доведение несовершеннолетнего до состояния алкогольного опьянения. Удивительно то, что ни родителей, ни других взрослых, наливающих спиртное подростку, не настораживает тот факт, что подросток в таком состоянии сам может попасть в большую беду и другим принести много горя. Так, в прошлом году несовершеннолетний Игнатенко после такого же совместного распития спиртного совершил убийство и был осужден на 8 лет.



Читатели благодарят...

Хочу рассказать, какие люди работают в администрации г. Салаира. Есть там человек, которого даже в наше жесткое, тяжелое время можно назвать Человеком с большой буквы. Это Галина Александровна Лорнец. Сколько раз мне приходилось наблюдать такую картину: придет несчастный, голодный, обездоленный в кабинет к Г.А. Лорнеч, она его встретит добрым словом, накормит и поможет, не посчитает затруднительным обзвонить тех, кто может помочь решить проблему обратившегося к ней человека, договорится по возможности о трудоустройстве, позаботится о том, чтобы у человека была крыша над головой.

Мне самой не раз приходилось обращаться за помощью. У меня больной ребенок, он долго лежал в больнице в г. Кемерово. Когда из Салаира шла машина в Кемерово и была возможность взять меня, мне приходилось место в этой машине. Потребовалось достичь лекарство - иду к Галине Александровне, знаю, что такой человек в беде не оставит, сделает все, что в ее силах, чтобы помочь.

Вот на таких людях держится земля российская, хоть их и мало. Пока есть такие люди, которые выслушают, посоветуют, подскажут выход из отчаянного положения, не пропадет наша Земля - есть на кого равняться и у кого учиться.

С уважением - О. ПИСМАРКИНА,
уборщик производственных
помещений СЦР

1 февраля в одиннадцатом часу утра у нас в квартире прорвало стояк. Вода была фонтаном, и если учсть, что дом старый, межэтажные перекрытия деревянные, затягивание в устранении аварии могло бы привести к самым тяжелым последствиям. Полчаса я дозванивалась до диспетчера ПО ЖКХ, а когда дозвонилась, то диспетчер Конышев сказал, что записал мою заявку, но немедленного выполнения никак не пообещал.

Пошли в котельную ООО "Факел", собственно, первым встреченным там людям рассказала о своей беде. Ими оказались Андрей Балаганский и Олег Семенов. Они тут же пришли, и через три минуты авария была ликвидирована. Не передать словами, как я благодарна этим молодым людям и за эту работу, что они сделали, и за то, что не стали отговариваться, что это не их участок работы. Спасибо вам большое!

А слесарь из ПО ЖКХ пришел в 14 часов 15 минут. Дожидайся я его, вода бы хлестала больше трех часов.

Т. ГАРИФУЛИНА

Угроза лавин - реальность

Зима в этом году оказалась более снежной по сравнению с предыдущими. Частые снегопады и метели привели к большому накоплению снежной массы на горных склонах, в горных выработках и возникновению реальной угрозы снежных лавин, обрушений.

Катаясь в таких местах на лыжах, санках, бегая по снежным козырькам, подростки, порой, не подозревают, какой смертельной опасности подвергают себя: в любой момент может произойти обрушение снежной массы и накрыть ребенка, а выбраться из-под снежного завала далеко не всегда возможно.

В связи с этим отдел по делам ГО и ЧС администрации города предупреждает население: будьте внимательны, не подвергайте себя и своих детей смертельному риску.

Чтобы избежать беды

Последние годы жизнь все чаще преподносит нам неприятности, а порой и трагедии. Причем большинства из них можно было бы избежать, потому что они не зависят от природы, а происходят из-за нашей безграмотности, неорганизованности, нежелания предвидеть опасность.

Несколько лет назад пятеро ребят из школы №24 г. Салаира, катаясь на карьере, были завалены. Двоих из них удалось спасти, трое погибли.

Совсем недавно в Прокопьевске в аналогичной ситуации погибли четверо ребят, через четыре дня - еще двое - в Междуреченске.

Хотелось бы рассмотреть причины этих трагедий, указать на ошибки, дать рекомендации на случай возникновения аналогичной ситуации.

Прокопьевск. Четверо ребят ушли кататься, никому не сказав, куда. Завалило их в 5 часов вечера. Хватились поздно, обращались тоже не туда, куда надо было. Искали по больницам, обращались в милицию, и только потом - в службу спасения. А именно снег надо было начинать - как говорят сами спасатели, лучше перестраховаться. Не стоит полагаться на свои собственные силы, в службе спасения есть опыт, хорошая техника, отработана методика действий. Откопали ребят в шестом часу утра: двое были еще живы, но спасти их не удалось. По мнению врачей, опоздали на два часа, дети умерли от переохлаждения.

Причина случившейся трагедии в том, что дети выбрали для катания лавиноопасный склон. Такие чаще встречаются в карьерах и на отвалах, а детей сюда тянет потому, что санки и лыжи хорошо катятся, и ходить далеко не надо.

Такие склоны становятся особенно опасными, если хорошо освещаются солнцем. Самое опасное время - после обеда. Снег подтаивает, становится тяжелым, и если санки сталкивают верхний участок, тяжелый мокрый снег устремляется за ними, и в самом низу настигает их.

Что же нужно делать, чтобы не по-

пасть в опасную ситуацию, что делать, если ты все-таки попал в беду?

-Не кататься на крутых и освещенных ярким солнцем склонах, особенно в феврале-апреле, а также после сильного снегопада.

-Если тебя сдернуло лавиной, постарайся освободиться от лыж или санок, чтобы не получить травму. Не открывай рот, чтобы не задохнуться от снежной пыли.

-Если тебя завалило, не суетись, не психуй, попробуй расширить объем вокруг себя от снега, пока он смерзся.

-Попробуй определить, где верх, где низ. Найдя верх, попробуй выбраться. Если не сможешь, жди спокойно помощи, сберегая тепло и воздух.

-Если завалило не всех, то одним из тех, кто не пострадал, надо бежать за помощью, другим - попробовать осмотреть участок и по внешним признакам самим начать раскопку. Если внешних признаков нахождения людей под снегом нет, то лыжными палками или просто палками надо попробовать прощупать снег. Вначале он мягкий, рыхлый, и легко прощупывается.

Таковы основные рекомендации.

Учитывая то, что в нашем городе нет специальной спасательной команды, считаю необходимым переориентировать преподавание в школах ОБЖ больше на практические занятия: в лесу, на воде, на льду, на склонах отрабатывать действия и получать навыки по выходу из чрезвычайных ситуаций, чтобы дети могли обезопасить себя и помочь в случае необходимости другим.

И последнее, о чем нельзя не сказать. Есть у нас Салгор, но это и дорого, и далеко, и неудобно, и неорганизованно. И потому гурьевцы, салаирцы, имеющие горные лыжи, идут кататься по карьерам - удобно и дешево. Но недалеко до беды.

Мое предложение к администрациям Гурьевска, Салаира, предприятиям таково: буквально за одно лето можно сделать подъемники, трассы для катания на лыжах и санках - в Гавриловке и на горе за заводом. Туристы города, да и другие энтузиасты, думаю, могут помочь.

К. ГРЕБНЕВ,
зав. отделом по туризму

• Знамёнка • Реклама объявлений

ПРОДАЕМ РАЗНОЕ

дом, 2 этажа, баня, гараж под домом, уголька. Тел.: 2-27-05

или СДАДИМ В АРЕНДУ торговые и складские площа-ди. Тел. 2-24-79

3-комнатную квартиру (70 кв.м - "сталинка") или ПОМЕ-НЯЮ на две 1-комнатные + доплата. Тел. 2-31-75 вече-ром

КУПЛЮ

1- комнатную или 2-ком-натную благоустроенную квар-тиру. Тел.: 2-34-39

СДАЮ

квартиру. Раб. тел. 2-23-25

5 февраля 1999 года

Стр. 8

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Тараненко Михаила Яковлевича

с 70-летием!

День рождения - особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить.
Кто-то добрый придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Пусть лицо твое счастьем сияет,
Расцветают в улыбке глаза.
С днем рождения тебя поздравляем
И удачи желаем всегда!

Жена, дети, внуки

Дорогого мужа, любимого папу Синкина
Владимира Александровича с 45-летием!

С днем рождения поздравляем
И сердечный шлем привет!
И от всей души желаем
Счастья в жизни, долгих лет.
Жить всегда без огорчений,
Без обид и без утрат,
Пусть хорошее здоровье
Будет лучше всех наград!

Жена, дети

Любовь Федоровну Мозговую с юбилеем!

Не грусти в этот день, дорогая,
Что исполнилось столько уж лет.
Ведь душой ты всегда молодая,
И дороже тебя у нас нет!

Муж, дочь, внучка Ксюша

Токареву Людмилу Спиридоновну с юбилеем!

Полсотни лет - хороший срок,
И нет нужды печалиться.
Пускай еще полста пройдет -
Не надо только стариться!

Мама, папа, сестра, племянники

Малышеву Наталью Ивановну с днем рождения!

От всей души желаем счастья,
Желаем солнца в дни ненастяя,
Желаем бодрости и смеха,
В всех делах больших успехов!

Дети, муж, родственники

С 25-летием Мартынова Андрея Васильевича!

Желаем успехов, желаем удачи,
Легко отдыхать и трудиться с отдачей,
Чтоб радость в судьбе твоей часто встречалась,
Чтоб все выходило и все получалось!

Мама, папа, сестра, зять

Тырышкину Людмилу Васильевну

с днем рождения!

Пусть улыбкой, радостью, любовью
Сердце твое наполнится всегда.
Желаю сил, энергии, здоровья,
И счастья на долгие годы.

Племянница

Петрова Дмитрия с 18-летием!

Удач тебе на все годы,
Здоровья крепкого всегда,
Счастливой жизни, и тогда -
Все остальное ерунда!

Папа, мама, сестра, дедушка, бабушка



Поздравляем с 25-летием Рябову Алену!

Будь всегда очень любимой,
Пусть невзгоды пройдут мимо!
Пусть распускаются цветы,
Такие же красивые и нежные, как ты!



Сергей, Людмила и Максимка Винокуровы

В прошлом номере газеты по вине редакции был искажен смысл объявления о получении пропуска на кладбище: его необходимо получать при захоронении, а не при посещении. Мы приносим извинения читателям и ПО ЖКХ и публикуем правильный текст объявления.

**ПО ЖКХ обращается
ко всем жителям города!
Захоронение умерших беспорядочно
и без пропуска на кладбище
строго запрещается.**

Пропуск на кладбище выдается по адресу ул. Ленина, 28 в любой день недели с 8 до 17 часов.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2038 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж выполнены
М. БОЙКО
Газета подписана в печать
4 февраля 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно
совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы ответствен-
ность несет рекламодатель. Рекла-
мируемый товар подлежит обяза-
тельной сертификации. Газета
отпечатана в

ИПП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 79

Индекс издания 51930